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Tatry zhltnú ďalších 44 miliónov 

DEMÄNOVSKÁ DOLINA (17. máj 2012) – Spoločnosť Tatry Mountain Resorts, a.s. 
(TMR), najväčší poskytovateľ služieb v oblasti cestovného ruchu na Slovensku 
v investičných zámeroch nepoľavuje. Do konca roka 2012 preinvestuje vo svojich 
strediskách približne 44 miliónov eur. Tatry sa môžu tešiť na 3 nové lanovky, ďalšie 
zasnežované trasy a tropickú halu s originálnou klímou aj morskými rybičkami.  

Nová éra Tatier je z roka na rok zreteľnejšia a hmatateľnejšia. Jedným z hlavných faktorov 
výkonnosti je aj narastajúca návštevnosť v letných aj zimných mesiacoch. Posledná zimná sezóna 
priniesla až 11% nárast klientov v Nízkych a Vysokých Tatrách a aj vďaka akvizícií Tatralandie sa 
návštevnosť prevádzok TMR za posledný finančný rok spoločnosti medziročne zvýšila o 63%. Čísla 
jednoznačne potvrdzujú pozitívny efekt pokračujúcej investičnej stratégie. 

„Najvýznamnejšou investíciou, ktorú  chceme dokončiť do začiatku novej zimnej sezóny, je nový 

lanový systém Funitel. Kabínková lanovka Funitel patrí k najmodernejším technológiám svojho druhu 

na svete a umožňuje prevádzku aj pri sile vetra až do 120 km za hodinu. Uvedenie tejto prevratnej 

technológie do prevádzky v Jasnej je zásadným krokom vpred pri napĺňaní stratégie prepojenia 

Chopku Sever a Juh pohodlne lanovkami,“ vysvetlil Bohuš Hlavatý, predseda predstavenstva TMR. 

Investičný boom v Tatrách stále nepoľavuje, tento rok investície dosiahnu približne 44 miliónov eur. 
„Mnohí sa vyhovárajú na krízu, áno aj to môže byť pre niekoho cesta. My sme si vybrali tú 

náročnejšiu, ale žneme úspechy a Tatry robíme konkurencie schopnejšími a atraktívnejšími pre 

návštevníkov,“ doplnil Hlavatý. 

Okrem Funitelu TMR do konca roka 2012 v Nízkych Tatrách postaví lanovku Twinliner, ktorá 
umožní lyžiarom dostať sa z lokality Biela púť na Priehybu, odkiaľ sa pohodlne vyvezú Funitelom až 
na vrchol Chopka. Súčasťou komplexného prepojenia Chopku Sever a Juh je tiež investícia do 15-
miestnej kabínkovej lanovky v lokalite Kosodrevina - Chopok a doplnenie zasnežovania až pod 
vrchol Chopka zo severnej aj južnej strany. 

   

Vybudovaním troch lanoviek a komfortným prepojením Chopka Sever s Juhom manažment 
spoločnosti očakáva nárast počtu lyžiarov už v zimnej sezóne 2012/13. Najmä vďaka rozšíreniu 
a skvalitneniu služieb strediska Jasná Nízke Tatry, ktoré sa stáva porovnateľnými s alpskými 
strediskami a efektívnejšej prevádzke lanoviek zásluhou vyššej odolnosti zariadení voči 



poveternostným vplyvom. Novinky rovnako zatraktívnia ponuku druhého najvyššieho štítu Nízkych 
Tatier v letnej sezóne. 

Už čoskoro, v priebehu leta, TMR zainvestuje aj do svojej hotelovej bázy. Manažment vo 
Wellness hoteli Grand Jasná plánuje rekonštrukciu ďalších poschodí a vzniknú aj nové 
multifunkčné kongresové priestory. Vo Vysokých Tatrách, v hoteli FIS na Štrbskom Plese, sa 
bude realizovať rekonštrukcia lobby a reštaurácie, pribudne aj nové wellness. „Naše investície do 

rekonštrukcie hotelov sú priamou reakciou na dopyt našich klientov po kvalitnejších ubytovacích 

zariadeniach a širšej ponuke hotelových služieb. V princípe je to aj v súlade s časťou našej stratégie, a 

to zameriavať sa aj na bonitnú klientelu,“ poznamenal Bohuš Hlavatý. 

Súčasťou plánu kapitálových investícií na rok 2012 je aj medializovaný Tropical Paradise 
v liptovskom aquaparku Tatralandia. TMR od tejto investície očakáva zvýšený počet 
návštevníkov vďaka eliminácii vplyvu nepriaznivého počasia vybudovaním atraktívnej tropickej 
haly, a zároveň nárast návštevnosti a tržieb aj v slabších sezónach aquaparku. Prvá časť tropickej haly 
bude prístupná už v júli 2012 a celok v zimnej sezóne. 

 

TMR ako prevádzkovateľ hlavných atrakcií, ako aj doplnkových služieb v Tatrách, samozrejme 
v súvislosti s investičnými plánmi pre rok 2012 predpokladá, že tieto prinesú synergický efekt aj do 
ostatných segmentov a subsegmentov spoločnosti, čo sa následne odzrkadlí v náraste tržieb 
a prevádzkového zisku pred odpismi.  

 

Spoločnosť  Tatry mountain resorts, a.s. je najväčším subjektom v oblasti cestovného ruchu na Slovensku, ktorá vlastní a prevádzkuje atraktívne lyžiarske 
strediská a hotely v oblasti Nízkych a Vysokých Tatier. Patria sem strediská Jasná Nízke Tatry a hotely Wellness hotel Grand Jasná, Tri studničky, Chalets 
Záhradky De Luxe a hotel Srdiečko, vo Vysokých Tatrách spoločnosť TMR vlastní a prevádzkuje strediská Tatranská Lomnica, Starý Smokovec a hotely 
Grandhotel Praha Tatranská Lomnica, Grandhotel Starý Smokovec, Hotel Slovakia a Hotel FIS Štrbské Pleso. TMR tiež vlastní hotely a prenajíma hotely 
Kosodrevina, Liptov a Ski&Fun Záhradky a Bungalovy. Spoločnosť navyše úzko spolupracuje s horským strediskom Štrbské Pleso. Do konca roka 2011 sa 
preinvestovalo do uvedených stredísk vyše 100 mil. € a ďalších 56 miliónov € má prispieť k zvýšeniu štandardu a návštevnosti našich hôr v najbližších rokoch. 
Posledná akvizícia TMR je Aquapark Tatralandia. Ide o najväčší slovenský termálny aquapark s celoročnou prevádzkou, ktorý ponúka okrem vodnej zábavy aj 
zábavu vo Fun Parku, ako aj ubytovanie v bungalovoch a apartmánoch Holiday Village Tatralandia.  


